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Διευθυντές/Διευθύντριες ΕΠΣ 

Ηνωμένου Βασιλείου 

 

Θέμα: Διεξαγωγή Διήμερης Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών  

των Ελληνικών Παροικιακών Σχολείων 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι η Κυπριακή Εκπαιδευτική Αποστολή 

(ΚΕΑ), με τη στήριξη του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας της Κύπρου και του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου, διοργανώνει Επιμορφωτικό διήμερο με θέμα «Γλωσσική 

και Κοινωνικοπολιτισμική ευαισθητοποίηση στη διδασκαλία της Ελληνικής ως 2ης 

γλώσσας» για όλο το εκπαιδευτικό προσωπικό όλων των βαθμίδων των Ελληνικών 

Παροικιακών Σχολείων (ΕΠΣ) στο Ηνωμένο Βασίλειο (Η.Β.). Το διήμερο θα πραγματοποιηθεί 

στο οίκημα της Κυπριακής Αδελφότητας, στο Λονδίνο (2 Britannia Road, London, N12 

9RU), την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 2024, μεταξύ των ωρών 12:00-16:00, διά ζώσης και τη 

Δευτέρα 30 Σεπτεμβρίου 2024, μεταξύ των ωρών 17:30-19:30. Η συνάντηση της Δευτέρας 

θα μεταδίδεται και διαδικτυακά σε σύνδεσμο που θα σας αποσταλεί αργότερα.  

Κύρια ομιλήτρια των επιμορφώσεων είναι η καθηγήτρια Διαπολιτισμικής/ Γλωσσικής Αγωγής, 

Δρ Άννα Χατζηπαναγιωτίδου, πρώην μέλος Διδακτικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού του 

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και του Πανεπιστημίου Frederick Κύπρου. Τα 

ζητήματα που θα πραγματευτεί σχετίζονται με τη διδακτική και γλωσσική επάρκεια όσον αφορά 

στη διδασκαλία της ελληνικής ως 2ης/ ξένης γλώσσας, παράλληλα με την κοινωνικοπολιτισμική 

ευαισθητοποίηση των εκπαιδευτικών. Η Δρ Χατζηπαναγιωτίδη, ως εκπαιδευτικός της πράξης, 

έχει συγγράψει πολλά διδακτικά εγχειρίδια και θα επικεντρώσει την παρέμβασή της στα 

προβλήματα τα οποία προκύπτουν κατά τη διδασκαλία και θα εισηγηθεί πρακτικούς τρόπους 

αντιμετώπισής τους. 

Συγκεκριμένα, την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 2024 η Δρ. Χατζηπαναγιωτίδη, κατά την πρώτη 

εισήγησή της, στην ολομέλεια, θα παρουσιάσει ζητήματα φωνολογίας και μορφοσύνταξης που 

εντοπίζονται στη γλωσσική διδασκαλία. Στο δεύτερο μέρος του σεμιναρίου οι εκπαιδευτικοί που 

θα συμμετάσχουν, θα έχουν την ευκαιρία να συζητήσουν και να αναστοχαστούν μέσω 

βιωματικών εργαστηρίων, για τα πιο πάνω θέματα, σε συνάρτηση με διάφορα επίπεδα/τάξεις, 

καθώς και στους τρόπους παραγωγής γλωσσικού υλικού. Ακόμη, θα αναλύσει το ζήτημα του 

«λάθους» και της Ορθογραφίας.  

Τη Δευτέρα 30 Σεπτεμβρίου 2024 η εισήγηση της Δρος. Χατζηπαναγιωτίδη θα έχει θέμα 

«Κοινωνικοπολιτισμική δεξιότητα: Ζητήματα που δημιουργούν πρόβλημα κατά τη διδασκαλία 



και απορρέουν από κοινωνικοπολιτισμικά συγκείμενα». Το αναλυτικό πρόγραμμα του διημέρου 

θα σας αποσταλεί τον Σεπτέμβρη, με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς. 

Το διήμερο απευθύνεται σε όλο το εκπαιδευτικό προσωπικό (εκπαιδευτικούς ΚΕΑ, 

εκπαιδευτικούς ΕΕΑ, ωρομίσθιους ΚΕΑ, διευθυντές ΕΠΣ, ωρομίσθιους εκπαιδευτικούς) που 

εργάζεται στα ΕΠΣ στο Ηνωμένο Βασίλειο. Οι εκπαιδευτικοί μπορούν να εγγραφούν στο ένα εκ 

των δύο συναντήσεων ή/και στα δύο υποβάλλοντας δήλωση συμμετοχής στο διαδικτυακό 

περιβάλλον https://forms.gle/zYebuiYvZCWrr9br5 μέχρι τη Δευτέρα, 23 Σεπτεμβρίου 2024. Η 

συμμετοχή όλων είναι απαραίτητη. 

Σημειώνεται ότι, οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν είτε το Διήμερο, είτε μια εκ των δύο 

εισηγήσεων, θα παραλάβουν Πιστοποιητικό Παρακολούθησης. 

Παρακαλούνται οι Φορείς της Παροικιακής Εκπαίδευσης και Διευθυντές των ΕΠΣ όπως 

ενημερώσουν σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς των σχολείων τους. 
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